

伊滨新闻

推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。加快推动产业结构、能源结构、交通运输结构等调整优化。实施全面节约战略，推进各类资源节约集约利用，加快构建废弃物循环利用体系。完善支持绿色发展的财税、金融、投资、价格政策和标准体系，发展绿色低碳产业，健全资源环境要素市场化配置体系，加快节能降碳先进技术研发和推广应用，倡导绿色消费，推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式。

——【党的二十大报告摘录】

2023年7月16日 第13期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
癸卯年五月廿九 总第258期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

徐衣显在伊滨区调研时强调 盯项目 抢进度 筑牢科创新城主引擎 补短板 惠民生 打造高标青年友好城

7月8日下午，市长徐衣显率队深入伊滨区，调研重点项目、城市建设、邻里中心和社区体育公园建设运营等工作，强调要抢抓机遇、乘势而上，突出项目为王，抢抓产业风口，掀起项目建设新热潮，争当科创引领、青年友好示范区。

中州时代项目建设现场塔吊林立、车辆穿梭，厂区桩基建设基本完工，生活宿舍楼封顶在即。徐衣显来到项目施工现场，与宁德时代驻洛负责人深入交流，详细了解项目施工进度、基础配套等情况，认真询问项目建设中的困难和问题，强调要紧盯时序、倒排工期，优化施工组织，做好要素保障，确保项目早日建成投产；要紧盯产业风口，优化产业布局，同步推进上下游、左右链招商，释放重大项目辐射带动效应。徐衣显还到海亦·盾构再

制造科技产业园，实地察看项目建设进度，了解项目建设情况。

位于伊滨区中轴线的洛阳方特华夏历史文明传承创新示范园，将结合洛阳特色文化，融合先进文旅理念，打造独具特色的大型高科技文化旅游综合体。徐衣显详细了解项目征地拆迁、土地平整、设计规划等情况，强调要按照既定时间节点，紧盯项目开工、建设、竣工、投用等环节，提供全链条全周期服务，布局全业态文旅配套，推动项目早建成、早运营、早见效。在洛阳市奥林匹克中心，徐衣显走进游泳馆、田径馆、体育场，实地察看场馆建设、设施利用、场地运营等情况，叮嘱有关部门和单位要聚焦区域功能定位和未来发展，系统谋划文旅业态、商业开发、服务配套等，推动文体旅融合创新发展。

建设伊滨科技城，重青年友好为首、补民生短板要当先，迫切需要公共服务的高质量高标准供给。徐衣显分别到伊滨中央公园、伊滨区青年人才公寓、立雪社区体育公园、新源嘉苑邻里中心等，实地了解城市建设、邻里中心、便民驿站等建设运营情况，强调要坚持以群众需求为导向，把树形象和提品质结合起来，把补短板和惠民民生贯通起来，统筹规划建设、业态导入、运营管理等环节，引入商业、教育、医疗等优质资源，高质量推进公共服务进社区，打造宜居宜业的伊滨新城。

徐衣显还到市委党校等地调研省运会工作组进驻、党校二期建设规划等情况。

张玉杰等参加调研。

(伊新)

现场办公 力促中州时代项目早建成早投产

伊滨讯 7月6日，区党工委书记樊灿涛深入中州时代及配套产业园项目调研，现场办公解决建设难题，力促项目早日建成投产。

时代广场项目位于伊滨科技城核心地块。目前，用地放线、附属物清点、规划方案等前期工作正有条不紊进行。樊灿涛指出，围绕中州时代建设高品质商业综合体意义重大，要坚持结果导向，强化节点意识，靠前指挥、协调调度、疏通堵点，扎实做好前期各项工作，坚持不懈抓推进、保开工。

中州时代新能源生产基地项目工地建设现场，主体工程及配套工程正快马加鞭同时推进，一派紧张繁忙的施工场面。樊灿涛听取有关负责人介绍项目基本情况，详细了解项目建设进展及存在困难等情况，对项目进展给予肯定。他指出，项目建设指挥部要主动跟踪服务，不断强化要素保障，解决项目建设过程中遇到的各项堵点难点问题，为项目建设保驾护航，要始终绷紧任务目标底线，自我加压、铆足干劲，以时不我待的责任感和使命感，助推项目如期顺利建成投产。

中州时代配套产业园项目文探已进场，临水、临电设计方案已完成，正在进行相关手续报批工作。樊灿涛现场办公、现场调度，对项目建设中存在的难点、堵点、卡点问题，分解工作任务，明确工作专班落实工作责任，全力赶工期、抢进度，抓落实，确保项目早落地、早竣工、早验收。

区党工委书记、管委会主任朱蕾，区领导张志强、赵杰瑞，区直相关部门负责人及李村、寇店两镇党委书记参加。

(阮现武 董浩)

樊灿涛调研督导 文明创建及城市提质项目

伊滨讯 7月5日，区党工委书记樊灿涛带队调研督导文明创建及城市提质项目，强调要以惠民便民为前提，以城市建设为载体，充分兼顾城市发展与群众需求，增强城市休闲、市民便利出行及未来发展等城市功能，切实提高群众获得感、满意度。

中央公园是洛阳市未来景观轴线，建设有洛阳市文化中心、会展中心、科慧广场、奥体中心四大城市地标性建筑。樊灿涛一路走来一路看，他指出，要始终坚持以人为本，对一角一隅、一砖一瓦、一草一木下足“绣花功夫”，精心打造城市特色空间，提升城市品质。

洛阳国际会议展览中心目前正在加紧施工。科慧广场今年5月底调试泛光照明亮灯成功。洛阳华夏历史文明传承创新产业园项目正按既定时间节点推进开工前各项准备工作。樊灿涛深入项目现场，实地了解项目规划、工程推进情况，指出要严格细化时间节点，强化部门协作配合，全力推进项目建设，形成全区上下大抓项目、抓大项目的生动局面。

在青年人才公寓，樊灿涛指出，要更多关注青年的特点、青年的需求、青年的体验，着力提升城市功能品质与青年的契合度，让伊滨成为一座吸引青年、留住青年、成就青年的青春活力之城。

区党工委书记、管委会主任朱蕾，区领导刘峥鹏、马亚利、朱亚强、何建文、何晓刚、李平安、焦连飞，区直相关部门负责人及李村镇党委书记参加。

(阮现武 董浩)

樊灿涛与工行洛阳分行行长潘勇 举行工作会谈

伊滨讯 7月10日，区党工委书记樊灿涛与工行河南省分行党委委员、工行洛阳分行党委书记、行长潘勇一行举行工作会谈，双方就产业发展、乡村振兴、城市提质等领域扩大合作进行深入交流，达成广泛共识。

樊灿涛对工行洛阳分行多年来对伊滨发展的关心支持表示感谢。他说，建设现代化伊滨科技城，是市委贯彻落实省委创新驱动战略的一项重要举措，是洛阳“建强副中心、形成增长极”、锚定万亿级经济总量目标的一个重要抓手。当前，伊滨正主动对标苏州工业园区，积极学习先进理念、制度和做法，科学规划未来城市形态，创新体制机制，扎实走好产城融合高质量发展之路。希望工行洛阳分行发挥特色优势，紧扣伊滨发展定位，加大信贷支持力度，以高质量金融服务为伊滨科技城建设做出更大贡献。

潘勇表示，市委对伊滨发展高度重视，进入新发展阶段，伊滨高质量发展呈现出崭新气象。工行洛阳分行高度重视伊滨业务拓展，将紧紧围绕市委政府重大部署和科技城建设金融需求，加大资源配置、综合服务、金融创新支持力度，积极拓展在乡村振兴、产业发展、城市提质、重大项目建设等领域务实合作，为伊滨科技城建设贡献更大力量。

区党工委书记、管委会主任朱蕾，区领导冯志昌、何晓刚、赵杰瑞，区直相关部门负责人参加。

(阮现武)

朱蕾主持召开 第一片区重点项目推进会

伊滨讯 7月11日，区党工委书记、管委会主任朱蕾主持召开第一片区重点项目推进会。区领导何建文、何晓刚、张素敏，区直相关单位负责人及诸葛、李村镇负责同志参加。

会议分别听取了区住建局、自规局、国展公司各重点项目进展情况汇报，深入研究了目前存在的突出问题。

朱蕾要求，要统一思想认识，提高政治站位，强化责任担当，切实增强狠抓项目建设的责任感和紧迫感，确保项目早日建成投产见效；要上下联动，加强沟通对接，有力统筹协调解决重点项目推进过程中遇到的困难和问题，确保高标准、高质量完成重点项目建设任务；要紧盯建设目标，加快项目建设速度，锚定目标，倒排工期，挂图作战，全力跑出项目建设“加速度”；要主动担当作为，常态化深入施工一线，实地督导项目建设进度，推动工作落实，确保重点项目高效推进，助推伊滨经济社会高质量发展。

(倪睿)

务实重干 奋勇争先 我区召开第三季度重点工作观摩推进会



7月12日，我区召开第三季度重点工作观摩推进会，深入贯彻党的二十大精神及中央、省、市决策部署，以及市委书记江凌调研伊滨指示要求，全面总结上半年重点工作，分析当前形势，部署三季度重点工作，动员全区上下锚定目标、务实重干、担当作为，加快建设现代化伊滨科技城，打造引领洛阳创新发展“主引擎”，在推进洛阳现代化建设中走在前列。

区党工委书记樊灿涛出席会议并讲话。

区党工委书记、管委会主任朱蕾主持会议。会议通报了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

会议通报了第一、二季度红旗单位和红旗个人评定情况，区市政绿化环卫中心、李村镇、诸葛镇诸葛社区、佛光发电等4家单位分别作典型经验交流。

产业发展、文明创建、城市提质、乡村振兴等重点工作领导小组分别对上半年工作进行了盘点梳理，对下步

重点工作进行了安排部署。

会议深刻分析了上半年各项工作取得的成绩及存在问题。会议认为，上半年，全区上下聚焦伊滨科技产业新城发展定位，扭住“三项重点工作”，用好“三个重要抓手”，抢抓机遇、主动作为，全区经济社会发展呈现出良好的发展态势，伊滨科技产业新城建设取得明显成效。但也在总量不大、结构不优、创新能力不强、商贸服务业不发达、体制机制潜能未有效发挥、干部能力作风有待进一步转变、勇创一流的工作劲头仍需进一步加强等突出问题。

会议指出，两年来，市委书记江凌十余次到伊滨区、四次专题调研，伊滨人民备受鼓舞，信心倍增，更加坚定了加快建设伊滨科技产业新城的信心和决心。全区上下要借势借力、乘势而上，雷厉风行不懈怠、只争朝夕不拖延，用实干实绩尽快把“定位”变成“地位”。

会议指出，时间已经进入三季度，做好三季度工作，关系年度目标任务完成，全区上下要按照江凌书记调研提出的“四个更”要求，以“拼”的精神、“闯”的劲头、“创”的勇气，拼搏三季度、奠定全年胜，奋力开创高质量建设伊滨科技产业新城新局面。

会议要求，要以更宽视野谋划发展，主动对标国内产城融合发展的标杆——苏州工业园区，开展解放思想“大学习、大讨论、大提升”活动，深化对体制机制的研究，认真谋划伊滨的发展；要以更大力度推动创新，加快打造创新平台，完善创新配套服务，深化企业梯次培育，真正把创新落到产业上；要以更优服务做大产业，积极构建现代化产业体系，大力发展风口产业，推动传统产业升级，加快项目建设进度，强力推进招商引资，打造一流营商环境，真正把伊滨科技城建成以科技产业为支撑的城市；要以更高标准提升城市，完善医疗教育设施，全面推进城市提质，推动城乡融合发展，打造充满活力、宜居宜业的科技产业新城。

(下转2版)

加快重点项目建设 聚力打造伊滨科技城

洛阳科慧广场项目加紧收尾 打造沉浸式微旅游目的地

近日，洛阳科慧广场项目主体观感显现。

该项目地处我区南北中轴线中心地带，是省、市重点项目，总投资约17.5亿元，占地162亩，建筑总高49米，规划建设地上五层、地下一层。建筑主体以“天地之间”为设计理念，建筑造型以“周瓦”为文化基因，屋面类似天眼，方弧结合寓意走进科技之门，洞鼎苍穹，探索宇宙奥秘。

目前，项目进入收尾阶段。项目建成后，将打造一个以科技为底色、融合洛阳城市特色、科技与文旅跨界融合的沉浸式微旅游目的地。

(张若含)



扫描左侧二维码
轻松关注今日伊滨
融媒体中心官方微信公众号